

6.11

SUNDAY

歷代志下
第13章1~14節

大衛王跟所有率領千人隊伍和百人隊伍的軍官們商量，然後向全體以色列人民宣告說：「要是你們同意，而這是出自上主——我們上帝的旨意，就讓我們派人去告訴其餘同胞和住在各城的祭司和利未人，請他們都來這裏跟我們相聚。然後，我們把上帝的約櫃請來，因為掃羅作王的時候我們沒有重視它。」

（歷代志上13：1~3）

真正的重視

約櫃代表上主的同在，是神聖的象徵。大衛為了將約櫃運回耶路撒冷而召集人馬，一路上意氣風發、敲鑼打鼓。但他們不夠謹慎，約櫃一滑、不該碰的人一碰，觸犯了上主的禁忌，造成事故發生。大衛只得灰頭土臉地暫停此行動。

大衛行動的立意是好的，重視約櫃也是對的，但他的「重視」似乎不夠徹底，以至於被上主「打臉」。有時我們也有一些很漂亮的、出發點很偉大的計畫，卻也會碰壁受挫；這時我們不該一味氣憤沮喪、或賭氣離開，而是靜心檢視，是否你所謂的「重視」只是出於自己的感受與立場，而忽略了更重要的事情。

當今很多人都說要「守護下一代」，高舉各種主章和理論。其實1992年的今日，就有一位12歲的女孩瑟玟·鈴木（Severn Cullis-Suzuki），在聯合國地球環境高峰會呼籲所有大人，若真正重視孩子，就該先重視環境。守護環境是善美的普世價值，也是上主所喜悅的。但願我們也時常反省自己的信仰態度，對主的心意展現出真正的重視。

大衛
David



大衛是以色列王國的第二任國王。從牧羊少年到成為一國之君，他的人生充滿傳奇色彩。他受上主親自揀選而受膏為王，一生敬畏上主。雖然大衛曾因違逆上主而受到懲罰，但他謙卑向主痛悔，與上主的關係非常親密。

大衛是所羅門王的父親。上主曾告訴大衛，不許他替他建聖殿，而要將這任務交給他的繼任者所羅門。大衛忠誠順服上主的安排，並盡一切所能為聖殿工程作事前的預備。

親愛的上主，我要重視我現在所擁有的身分和恩賜，因為這都是祢的恩典。求祢幫助我能夠服事更多人。奉主耶穌的名求，阿們。